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Aanleiding

Kamervragen ontvangen op 22 februari van de Leden Boswijk CDA en Bamenga

D66 over het bericht EU and Rwanda sign a Memorandum of Understanding on

Sustainable Raw Materials Value Chains

Geadviseerd besluit

Uw akkoord met bijgevoegde beantwoording van de vragen en de aanpassingen in

de beantwoording

Kernpunten

De vragen van Boswijk en Bamenga gaan in op een aankondiging van de

Europese Commissie dat op 19 februari de EU en Rwanda een MoU

hebben gesloten om duurzame en veerkrachtige waardeketens voor

kritieke grondstoffen te bevorderen

Het MoU stelt vijf terreinen voor samenwerking vast waarop in de

beantwoording van de vragen uitgebreid wordt ingegaan
o 1 onderlinge integratie van waardeketens van duurzame mineralen

en steun voor economische diversificatie

o 2 mobiliseren van financiering voor infrastructuur

o 3 bewerkstelligen van duurzame en verantwoorde productie en

inkoop
o 4 onderzoek innovatie en kennisdeling
o 5 capaciteitsopbouw voor effectieve handhaving van regels
De vragen gaan ook in op de spanningen tussen Rwanda en de

Democratische Republiek Congo DRC De afspraken in de MoU zetten

specifiek in op het aanpakken van de grondoorzaken van het conflict in

het oosten van de DRC en het engageren van de Rwandese autoriteiten

hierbij

Toelichting

Tijdens de BZ begrotingsbehandeling is een motie van Boswijk CDA

Ceder CU en Piri GL PvdA aangenomen om de Kamer een Kamerbrief
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toe te sturen over de politieke veiligheids en humanitaire situatie in

Oost Congo en de wijze waarop Nederland bilateraal en in EU verband

bijdraagt aan het verbeteren van de situatie In deze brief zal uitgebreider
worden ingegaan op de spanningen in de Grote Meren regio en Oost

Congo in het bijzonder
R heeft om geen akkoord gegeven op de eerste versie en een verzoek

gemaakt voor aanvullingen op de beantwoording Namelijk hoe de MoU

op het gebied van kritieke grondstoffen tussen de EL en Rwanda

bijdraagt aan de Afrikastrategie nationale grondstoffenstrategie en de

doelstelling van het kabinet met betrekking tot Global Gateway

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden
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